



MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA-RAČA

Informácia o kultúrno-spoločenských podujatiach – február

„Fašanki“ v Rači

Každoročne trvajú Fašiangy od Troch kráľov až do Popolcovej stredy, ktorá pripadá na štyridsiaty deň pred Veľkou nocou. Toto obdobie si možno len ťažko predstaviť bez zvykov a tradícií, a práve k nim patrí aj prezliekanie sa za rôzne postavy v pestrých maskách. K najstarším maskám patrili muži preoblečení za ženy, prespanky alebo Cigánky. K typickému pečivu “na ponúkanie” patrili smažené šišky, pampúšky a fánky.

4.2. 16.00 h – 18.00 h

Nemecký kultúrny dom, Barónka 3

KÚZELNÝ KARNEVAL: Kúzelník WOLF a SRANDA BANDA

FAŠIANGY – symbol veselosti a zábavy - chystajte si deti masky, bude smiech a špás, fašiangový karneval dnes prišiel medzi nás...

Interaktívna magická show kúzelníka Wolfa.

Zábavný program.

Minidisco – tance z celého sveta.

Promenáda masiek – každá maska bude odmenená.

Vstupné: 5,00 €. Masky vstup voľný. Predpredaj MaxiTicket.sk.

9.2. 18.30 h

Nemecký kultúrny dom, Barónka 3

Divadelný súbor Staškovan a Spolok rodákov Jozefa Kronera: „... a furt sa pije“

Koncom marca si kultúrna verejnosť pripomenie sto rokov od narodenia výnimočného človeka, fenomenálnej hereckej legendy, herca 20. storočia a kysuckého rodáka z obce Staškov Jozefa Kronera. Pri tejto príležitosti prijal pozvanie do Rače Divadelný súbor Staškovan. V období fašiangov odohrá tradičné predstavenie o živote dedinčanov pred 100 rokmi, založené na interpretácií skutočných udalostí a dialógov z dobovej tlače Kysucké hlasy, Kysucká trúba, Kroniky Staškov a Monografie obce Staškov. Do dediny prišiel protialkoholný agitátor. Ako sa s abstinenciou vysporiadajú Staškovčania? Príďte sa zabaviť a presvedčiť sa sami! Víno k tomu Vám ponúkne OZ Terroir Rača. Vstupné: 5,00 €. Predpredaj MaxiTicket.sk.

11.2. 15.00 h – 21.00 h

Nemecký kultúrny dom, Barónka 3

Babská tanečná zábava spojená s pochovaním basy. Do tanca hrá Veselka Band. Basu pochová Vajnorský okrášľovací spolok. Vstupné: 8,00 €. V cene vstupného je šiška, tombolový lístok a víno na košťovku.

Račiansky muzeálny spolok/ Výstavka- Spomienky na fašiangové zvyky v starej Rači (4.2., 9.2., 11.2. -podlubie NKD)

18.2. 16.00 h

Nemecký kultúrny dom, Barónka 3

Divadlo Žihadlo: „Medvede na ľade“

Rozprávka o tom ako sa dvaja malí medvedí súrodenci nečakane zobudia uprostred zimy.

Keďže sú malí neposedníci opustia brloh a vydajú sa spoznávať zimný život zvierat v prírode, na svojej ceste zimnou prírodou neplánovane spoznávajú i život ľudí a ich krásne zimné zvyky. Vstupné: 3,00 €. Predpredaj MaxiTicket.sk.

28.2. 18.00 h

Kultúrne stredisko Žarnovická 7

Cestovateľská beseda „CESTOU NECESTOU“ s Michalom Knitlom / Turistika v Peru

380 kilometrov na dvoch nádherných túrach – Cordillera Huayahuash a Cordillera Blanca Traverse. Cordillera Huayahuash je nádherné pohorie južne od Cordillery Blancy s množstvom jazier, ľadovcov a horúcich prameňov, v ktorom prejdeme deväťdňový okruh. Oblasť je známa aj z filmu Touching the Void. Druhou túrou je prechod Cordillera Blanca Traverse, ktorú doposiaľ prešlo iba zopár ľudí na svete. Túru navrhol a prešiel Cam z Austrálie v roku 2014, podľa zápiskov som hľadal sedlá, cez ktoré pôjdem. Touto túrou som začal novú etapu turistiky, a to kráčanie po horách bez chodníka. Mesiac spania väčšinou nad 4000 metrov nad morom mi priniesli zážitky, na ktoré nezabudnem. Vstup voľný.

Zmena programu vyhradená!

Vstupenky je možné zakúpiť v predpredaji v Nemeckom kultúrnom dome, Barónka 3, Odd. kultúry. Predaj vstupeniek aj priamo na mieste v deň konania predstavenia hodinu pred podujatím.

Spracovala: Dana Ölvecká, január 2024

Oddelenie kultúry a športu